a) Najděte podmět v následujících větách. Kterým slovním druhem je vyjádřen? (JE TO NAPSÁNO VŽDY ZA VĚTOU)
b) Jak jsou spojena podstatná jména v podmětech několikanásobných?
Ježek se štrachal okrajem mlaky. (podstatné jméno)  Prasátko s obvazem na nožce stálo opodál, přehazujíc si mezi zuby bukvici. (podstatné jméno)   Ostnatý věděl o vepřích na kališti. (přídavné jméno/zpodstatnělé přídavné jméno)  Byl to jeho rajon. (zájmeno) Ale sviní nos je na ježčí bodliny příliš citlivý. (podstatné jméno)  
Bachyně ani hlavu nezvedla  (podstatné jméno)  - co to sele dnes vyvádí? (podstatné jméno)  A ono zatím už nevyvádělo vůbec. (zájmeno)
Minula měsíční noc. (podstatné jméno)   Minulá druhá a třetí. (číslovka)
I červená a vysoká zvěř sešly z hor. (podstatné jméno)   Jenom černá zůstala. (přídavné jméno)  
Studený žleb je žlebem stínů. (podstatné jméno)  Červenavé slunce nemůže výše nad obzor. (podstatné jméno)  Dlouhé kmeny bukových velikánů vrhají na sníh bledé stíny. (podstatné jméno)   Teď v zimě vybledlo všechno. (zájmeno)  
Co se vlastně stalo? (zájmeno)
Dítě s kamarády (podstatné jméno)   zmizelo ve svém pokojíčku.
Dva se už dostavili ke kontrole. (číslovka)
Hric šel pytlačit. (podstatné jméno)   A nebylo to na něm poznat. (zájmeno)
Hořící svíčky, prskající prskavky, adventní věnce, dokonce i žárovky na vánočním stromku  se mohou stát zdrojem požáru. (podstatné jméno)  
Jezdit autem po Brně je stále více náročné. (sloveso – infinitiv)
K jejich životnímu stylu vždy patřily úsměv, pohodová relaxace nebo adrenalin. (podstatné jméno)  
Na semaforu se objevila červená. (přídavné jméno/zpodstatnělé přídavné jméno)   
Nyní už jsou Michaela s přítelem natrvalo doma v Čechách. (podstatné jméno)  
Tentokrát vítězí bílí. (přídavné jméno/zpodstatnělé přídavné jméno)  
V sále se ozvalo hlasité psst. (citoslovce)
Vy jste se chtěli na něco zeptat? (zájmeno)
Mění se nejen divadelní poetika, ale i společnost a diváci. (podstatné jméno)  

b) Několikanásobný podmět je v následujících větách
Minulá druhá a třetí. 
Dítě s kamarády zmizelo ve svém pokojíčku.
Hořící svíčky, prskající prskavky, adventní věnce, dokonce i žárovky na vánočním stromku  se mohou stát zdrojem požáru. 
K jejich životnímu stylu vždy patřily úsměv, pohodová relaxace nebo adrenalin. 
Nyní už jsou Michaela s přítelem natrvalo doma v Čechách. 
Mění se nejen divadelní poetika, ale i společnost a diváci. 

JEDNOTLIVÁ SLOVA V PODMĚTU JSOU SPOJENA INTERPUNKČNÍ ČÁRKOU, SPOJOVACÍMI VÝRAZY, ALE TAKÉ PŘEDLOŽKOU „s“:
Dítě s kamarády zmizelo ve svém pokojíčku.
[bookmark: _GoBack]Nyní už jsou Michaela s přítelem natrvalo doma v Čechách. 
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